

நகர்மன்றம்
உதகமண்டலம்
31.01.2024

அன்புடையீர்

வணக்கம், இந்நகர்மன்ற ஜனவரி 2024ம் மாத சாதாரணக் கூட்டம் வருகின்ற 31.01.2024 புதன்கிழமை அன்று காலை 11.00 மணியளவில் நகரமன்ற தலைவர் திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி அவர்களின் தலைமையில் நகர்மன்ற கூட்டத்தில் நடைபெறுவதால் அனைத்து நகர்மன்ற உறுப்பினர்களும் மேற்படி கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளும் படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. இத்துடன் கூட்டப்பொருள்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளன.

முன்னிலை : திருமதி.எம்.வாணீஸ்வரி, நகர மன்ற தலைவர்

டிசம்பர் 2023ம் மாத நகரமன்ற கூட்டத்தில் ஒத்தி வைக்கப்பட்ட தீர்மானம்

1. இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 36 வார்டுகளில் உள்ள பொதுமக்கள் தங்களின் சொத்து வரி, தொழில் வரி, குடிநீர் கட்டணம், பாதாள சாக்கடை கட்டணம், கடை வாடகை, குடியிருப்பு வாடகை ஆகியவற்றின் நிலுவைத் தொகைகளை செலுத்துவது குறித்து ஆட்டோ வாகனத்தில் விளம்பர செய்ய ஆகும் உத்தேச செலவினத்திற்கு இந்நகரமன்ற தீர்மானம் எண். நாள்..... அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து, உள்ளூர் விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.

வ.எண்.	விலைப்புள்ளிதாரர் பெயர் (ம) முகவரி	தொகை (நாள் ஒன்றிக்கு)
1	திரு.என்.சந்தோஷ் 29/1 விவேகானந்தா காலனி, தமிழகம் சாலை, உதகமண்டலம்	ரூ.2,050/-
2	திரு.எஸ்.பிராங்கலின். 360/2, ஸ்னோடன் ரோடு, உதகமண்டலம்	ரூ.2,300/-

பணியின் அவசர அவசியம் கருதி வரப்பெற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.என்.சந்தோஷ் 29/1 விவேகானந்தா காலனி, தமிழகம் சாலை, உதகை அவர்களின் விலைப்புள்ளியை ஏற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை ஏற்பது குறித்து நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

டிசம்பர் 2023ம் மாத நகரமன்ற கூட்டத்தில் ஒத்தி வைக்கப்பட்ட தீர்மானம்

2. உதகமண்டலம் நகராட்சி சந்தையில் தினசரி குப்பைகளை உட்புற சந்தையிலிருந்து சந்தை வெளிப்பகுதியில் லாரி மூலம் அப்புறப்படுத்துவதற்கு, ஏதுவாக 10 எண்கள் தள்ளு வண்டிகள் வாங்குவதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.4.00 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

டிசம்பர் 2023ம் மாத நகரமன்ற கூட்டத்தில் ஒத்தி வைக்கப்பட்ட தீர்மானம்

3. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் STP அருகில் மலைப்பகுதி மேம்பாட்டு திட்ட நிதி 2008 - 2009 நிதியின் கீழ் பார்க்கிங் அமைப்பதற்காக மேற்கண்ட பகுதியில் வேலி அமைத்து பேவர் பிளாக் கற்கள் ரூ.25.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. தற்பொழுது மேற்கண்ட இடமானது சதுப்பு நிலமாகும். எனவே இங்கு அமைக்கப்பட்டுள்ள பேவர் பிளாக் கற்களை அகற்றும் படி தேசிய பசுமை தீர்ப்பாணையத்தால் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. எனவே மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் மேற்குறிப்பிட்டுள்ள இடத்தில் உள்ள பேவர் பிளாக் கற்களை அகற்றிட பழைய நிலையிலேயே இடத்தினை வைக்கும்படி அறிவுறுத்தியதன் பேரில் மேற்கண்ட வாகன நிறுத்தம் மைதானத்தில் பதிக்கப்பட்டுள்ள பேவர் பிளாக் கற்களை அகற்றுவதற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

4. இந்நகராட்சியில் பணிபுரிந்து ஓய்வு பெற்ற திரு.டி.எம்.சுப்பிரமணி, நீர்மானி கணக்கீட்டாளர், திரு.ஏ.எச்.மணி, மின்பணியாளர் மற்றும் திரு.ஜே.கர்ணன், இளநிலை உதவியாளர் ஆகியோர்கள் பணிக்கொடை வழங்க கோரி இந்நகராட்சிக்கு எதிராக தொழிலாளர் இணை ஆணையர் அலுவலகம், ஈரோடு -ல் தொடரப்பட்ட வழக்கு எண்.G.A.201/2023, G.A202/2023 மற்றும் G.A203/2023ன் 27.12.2023ம் தேதிய தீர்ப்பாணையில் மேற்படியாருக்கு பணிக்கொடை தொகை முறையே ரூ.2,90,192/-, ரூ.3,60,415/- மற்றும் ரூ.6,23,295/- வட்டியுடன் கணக்கிட்டு வழங்க வேண்டும் என உத்திரவு பிறப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி தீர்ப்பாணையினை எதிர்த்து மேல்முறையீடு செய்ய மேற்கண்டுள்ள தொகையினை கீழமை மன்றத்தில் வைப்பீடு செய்து அதற்கான சான்று பணிக்கொடை வழங்கல் சட்டப்பிரிவு 7(7) Proviso வின் படி மேல்முறையீடு மனுவுடன் இணைக்கப்பட வேண்டும். எனவே மேற்படி வழக்குகளின் தீர்ப்பாணையினை எதிர்த்து

மேல்முறையீடு செய்ய தீர்ப்பாணையில் குறிப்பிட்டுள்ள தொகையை கீழமை மன்றத்தில் வைப்பீடு செய்யவும், தொகையினை செலுத்தவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.ச1/3279/23)

5. இயக்குநர், தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனம், கோயம்புத்தூர் அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.399/2023/அ2 நாள்.05.01.2024ன் படி கோயம்புத்தூர் தமிழ்நாடு நகரியல் பயிற்சி நிறுவனத்திற்கு 2023 - 2024 ம் ஆண்டிற்கு இந்நகராட்சி பங்கு தொகை ரூ.200000/- செலுத்த தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதற்கிணங்க மேற்படி தொகையினை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.ச1/3741/2021)

6. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள கோடப்பமந்து கால்வாய் மற்றும் ஏரி பகுதிகளில் தூர்வாரும் பணிகளுக்காக அரசால் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளதால், தூர்வாரும் பணிகள் மேற்கொள்ளும்பொழுது சேகரமாகும் மண்ணினை இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான தீட்டுக்கல் அல்லது வேறு பகுதிகளில் கொட்டுவதற்கு பாசன உபகோட்டம் துறை மூலம் அனுமதி கோரப்பட்டுள்ளது.

ஆனால் தீட்டுக்கல் பகுதியில் தேசிய பசுமை தீர்ப்பாய வழக்குகள் நடைபெறுவதால், மேற்படி இடத்தில் மண்ணை கொட்டுவதற்கு இயலாத நிலை உள்ளது. மேலும் நகராட்சிக்குட்பட்ட மாற்று இடத்தில் மண்ணை கொட்ட நகர் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/69/2024)

7. இந்நகராட்சி பொறியியல் பிரிவு TN 43 E 1203 JCB பழுதுகள் சரிசெய்ய வேண்டியுள்ளதால், மேற்படி வாகனத்தினை இயக்க முடியாத காரணத்தினால் மேற்படி பணிகள் மேற்கொள்ள ஆகும் தோராய செலவினம் மதிப்பீடு தொகை ரூ. 3,49,100/- க்கு மட்டும் நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மேற்படி வாகனத்தின் மேற்கொள்ள அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற பணியினை உரிமையாளர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட விலை விபர பட்டியலின் அடிப்படையில் தயார் செய்யப்பட்ட மதிப்பீடு ரூ. 3,49,100/-
2. மேற்கண்ட வாகனத் தேவையின் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி அனுமதியுடன் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணியினை மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.
3. மேற்படி பணிக்காக மதிப்பீடு செலவினத்தினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் மூலம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்காக.

8. இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வாகனம் எண்- TN 43 K 1696 வாகனத்தின் ஓட்டுநர் குறிப்பிட்டுள்ள, New battery மற்றும் வாகனத்தில் உள்ள பகுதிகளை சரி செய்ய வேண்டி உள்ளதாலும் மேற்கண்ட வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்ய Nilgiri Auto Garage, Kotagiri Road, Mettupalayam அவர்களிடம் ரூ.31,050/- க்கு விலைப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது.. மேற்கண்ட நிறுவனம் அரசு அங்கீகாரம் பெறப்பட்ட நிறுவனமாக உள்ளதாலும் அந்நிறுவனத்தின் மூலம் பணி மேற்கொள்ள நகர்மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.இ2/8489/2024)

9. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 15 பழைய உதகை பகுதியில் H.A.D.P (Project Director) அவர்கள் வீடு முன்புறம் நகராட்சி வாயிலாக காண்கிரீட் நடைபாதை அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த நடைபாதை அமைக்கப்பட்டு 15 வருடங்களுக்கு மேல் ஆகிவிட்டதால் தற்போது இந்த நடைபாதை ஆனது குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது. எனவே இந்த நடைபாதை வழியாக புதிதாக செப்பனிட வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.90/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

10. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.,28க்கு உட்பட்ட குந்தா ஹவுஸ் பகுதியில் உள்ள நடைபாதை ஆனது பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளது இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் , பள்ளிக் குழந்தைகள் நடந்து செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்து உள்ள நடைபாதையை புதிதாக அமைக்க

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

11. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 27 முள்ளிக்கொரை பகுதியில் புரீ சிக்கம்மன் கோவிலுக்கு கீழ்புறம் புருசோத்தமன் என்பவர் வீட்டின் முன்புறம் இருந்து எல்லை முடியும் வரை உள்ள சாலை மிகவும் மோசமான நிலையில் மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளது. மேலும் இச்சாலை குண்டும் குழியுமாக இருப்பதால் அப்பகுதி வழியாக முதியவர்கள், பள்ளிக்குழந்தைகள் மற்றும் பொதுமக்கள் வாகனங்கள் செல்ல முடியாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் புதிதாக சாலை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.30/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

12. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28க்கு உட்பட்ட மைசூர் பேலஸ் பகுதியில் இருந்து கரையட்டி என்ற பகுதி வரையிலான 2" குடிநீர் குழாய் ஆனது பழுதடைந்து உடைந்து உள்ளதால் தண்ணீர் ஆனது வீணாகி செல்கிறது. இதனால் மேற்கண்ட 2" குடிநீர் செல்லும் பகுதிக்கு போதிய குடிநீர் கிடைக்காமல் அப்பகுதி பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த 2" குடிநீர் குழாய்க்கு பதிலாக புதிய 2 " குடிநீர் குழாய் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

13. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8க்கு SFRC காலனி பகுதியில் சுமார் 60 குடும்பங்கள் உள்ளன. இப்பகுதியில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் ஆனது நகராட்சியால் அமைக்கப்பட்டு 30 வருடங்களுக்கு மேல் ஆகிவிட்டதால் அப்பகுதியில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் மழையினால் பழுதடைந்து உள்ளதால் மழைக்காலங்களிலும் மற்றும் மற்ற காலங்களிலும் கழிவுநீர் ஆனது இக்கால்வாயில் தேங்கி விடுவதால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களுக்கு தூர்நாற்றம் வீசுவதுடன் நோய் தொற்றும் அபாயமும் உள்ளதால் மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர்க் கால்வாய் புனரமைப்பு செய்ய வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக

தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.60 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

14. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.15 பழைய உதகையில் உள்ள கிருஷ்ணர் கோவில் அருகில் திரு. அருள்தாஸ், W/o. எலிசபெத் வீடு முதல் திருசந்திரசேகர் RI அவர்கள் வீடு வரை கடந்த இரண்டு வருத்திற்கு முன்பு பெய்த கன மழையினால் அப்பகுதியில் உள்ள மண்திட்டு ஆனது பழுதடைந்து சரிந்துவிட்டது. இதனால் தடுப்புச்சுவரை ஒட்டியுள்ள நடைபாதையும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் அப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள் மற்றும் வயதானவர்கள் இந்த நடைபாதையை பயன்படுத்த முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் தடுப்புச்சுவர் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்

15. இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27 முள்ளிக்கொரை பகுதியில் நகராட்சி பள்ளிக்கு கீழ் பாலத்திற்கு அருகில் துளசி என்பவர் வீடு முதல் மணி என்பவர் வீடுவரை உள்ள நடைபாதையானது பழுதடைந்து குண்டும் குழியுமாக மாறியுள்ளதால் அவ்வழியாக செல்லும் குழந்தைகள் மற்றும் பொதுமக்கள் முதியவர்கள், அவ்வழியாக செல்ல முடியாமல் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்த நடைபாதையை புதிதாக அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.60 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

16. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண். 36 ரிச்சிங் காலனி சாலையில் கடந்த ஆண்டுகளில் பெய்த கனமழையினால் லவ்டேல் சாலை சந்திப்பு முதல் ரிச்சிங் காலனி வரையும் மற்றும் ரிச்சிங் காலனி முதல் மஞ்சனகொரை வரை உள்ள தார் சாலையானது மழையினால் அரிக்கப்பட்டு மிகவும் மோசமான பெரிய பெரிய குழிகள் ஏற்பட்டுள்ளது. இதனால் இச்சாலை வழியாக இருசக்கர வாகனங்கள் மற்றும் நான்கு சக்கர வாகனங்கள் செல்ல முடியாமல் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் உள்ள பொதுமக்களின் நலன் கருதி மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்துள்ள சாலையை Wet Mix Macadam (WMM)

கொண்டு தற்காலிகமாக சாலையை சீரமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகும். எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

17. உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட அரசு தாவரவியல் பூங்காவில் வருகின்ற மே மாதம் கோடை விழாவான மலர் கண்காட்சி, ரோஜா கண்காட்சி மற்றும் இதர கோடை விழா நடைபெற உள்ளதால் அச்சமயம் உதகைக்கு தமிழ்நாடு, ஆந்திரா, கேரளா மற்றும் இதர மாநிலங்களில் இருந்து ஏராளமான சுற்றுலா பயணிகள் உதகை நகருக்கு வருகை புரிவார்கள் என்பதால் அவர்களின் வாகனங்களை நிறுத்த தற்காலிக பார்க்கிங் அமைக்கப்பட்டு வாகனங்கள் நிறுத்தப்படும். அவ்வாறு தற்காலிக வாகனங்கள் நிறுத்தும் இடங்களில் நகராட்சியின் மூலம் தற்காலிக கழிப்பறை மற்றும் குடிநீர் வசதி ஏற்படுத்த வேண்டியது உள்ளது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

18. இந்நகராட்சிக்கு 2023 - 2024 ஆம் ஆண்டிற்கு அலுவலக உபயோகத்திற்கு தேவையான எழுது பொருட்கள், கணிணி பேப்பர்கள், டோனர்கள் மற்றும் அம்மா உணவக டோக்கன்கள் ஆகியவற்றை கோவை அதி தொழு நோயாளிகள் மறுவாழ்வு நலச் சங்கம் கோவை அச்சகத்திலிருந்து வாங்கவும், அதற்குரிய உத்தேச செலவின தொகை ரூ.15,00,000/- இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

அனுமதி வழங்கலாம்.

(ந.க.எண்.2540/2020/சி4)

19. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 10-ல் UMC லைன் பகுதியில் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்கள், பள்ளி குழந்தைகள் மழை காலங்களில் சாலையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதால் மேற்கண்ட சாலையில் பேவர் பிளாக் கற்கள் அமைத்து சாலை அமைக்க நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் இடம் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.3.80/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

20. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 10-ல் மேல்போகி தெரு பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய் இல்லாத காரணத்தால் இப்பகுதியில் உள்ள 35 குடியிருப்புகளுக்கு கழிவுநீர் இணைப்பு வழங்க இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. தற்பொழுது இப்பகுதி மக்கள் கழிவுநீர் இணைப்பு வழங்க நகரமன்ற உறுப்பினரிடம் கோரிக்கை வைத்துள்ளதாகவும், இப்பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் அமைக்கவும் நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு இப்பகுதியில் புதிதாக பாதாள சாக்கடை தொட்டிகள் மற்றும் குழாய் அமைத்து நடைபாதையினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.8.60 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

21. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 25-ல் கீழ்போகி தெரு பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் இல்லாத காரணத்தால் மழைக்காலங்களில் அடிக்கடி மழைநீர் வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் மழைநீர் கால்வாய் அமைத்து தர நகர மன்ற உறுப்பினர் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.90/- க்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

22. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 9-ல் எமரால்டு பெண்கள் கல்லூரி சாலையில் தெரு விளக்கு இல்லாத காரணத்தினால் பொதுமக்கள் இரவு நேரங்களில் இப்பகுதியை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதாலும், இப்பகுதியில் சிறுத்தை, கரடி போன்ற வன விலங்குகளின் நடமாட்டம் உள்ளதாலும் இப்பகுதியில் தேவையான மின்கம்பம் அமைத்து தெருவிளக்கு அமைக்க நகர மன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் மேற்கண்ட இடத்தில் தேவையான மின் கம்பங்கள் அமைக்க மின் வாரியத்தில் மதிப்பீட்டு வாங்கி இவ்வலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில் அந்த தொகையினை மின் வாரியத்திற்கு செலுத்தவும் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

23. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 13-ல் ஸ்டேட் பேங்க் காலனி பகுதியில் மழையின் காரணமாக தார் சாலையை ஒட்டி அமைந்துள்ள தடுப்புச்சுவர் இடிந்துள்ளதால் சாலை பழுதடையும் அபாயம் உள்ளது. எனவே இப்பகுதியில் அமைந்துள்ள தடுப்பு சுவற்றினை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90/- க்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

24. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 13-ல் பிளவர் காட்டேஜ் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து, தற்பொழுது மழைநீர் தாழ்வான பகுதிகளில் அமைந்துள்ள வீடுகளில் புகுந்து விடுவதால் பொதுமக்கள் மிகவும் சிரமப்படுவதாக நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.95/- க்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

25. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வால்செம்பர் மற்றும் குல்முசுமது சாலை ஆகிய பகுதிகளில் 200க்கும் மேற்பட்ட ஏழை எளிய மக்கள் வசித்து வருகின்றனர். மேலும் இப்பகுதி மக்கள் தெருவிளக்கு இல்லாத காரணத்தால் பொதுமக்கள் சிரமப்படுவதால் தெருவிளக்கு அமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். எனவே EB Office, Ooty ல் மதிப்பீட்டு பெற்று அதற்குண்டான தொகையினை மின்சார வாரியத்திற்கு செலுத்த நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

26. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 25-ல் கழிவுநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. எனவே இப்பகுதியில் கழிவுநீர் செல்ல வழியில்லாமல் கழிவுநீர் நடைபாதையில் செல்கிறது. மேலும் “ மக்களுடன் முதல்வர் ” நிகழ்ச்சியில் 28-12-2023

அன்று மேற்கண்ட நடைபாதையில் கழிவுநீர் குழாய்களை சீரமைத்து தரும்படி கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர். எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதியும், நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரிலும் மேற்கண்ட பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள நடைபாதை கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டியினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.80/- இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

27. நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 12-ல் பழைய போஸ்ட் ஆபிஸ், அம்சா மில் முதல் அப்பர் காந்தல் சாலை வரை பாதாள சாக்கடை தொட்டிகள் மற்றும் குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால், கழிவுநீர் மற்றும் குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் நடைபாதையிலேயே வெளியேறுவதால் இப்பகுதி மக்கள் நடைபாதையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதோடு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலையும் உள்ளது. எனவே பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் , தொட்டிகள் மற்றும் நடைபாதையினை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள், தொட்டிகள் மற்றும் நடைபாதையினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7.50 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

28. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குருசடி காலனி பகுதியில் 30 ஆண்டுகளுக்கு முன் அமைக்கப்பட்ட கழிவுநீர் குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் நடைபாதையிலேயே செல்வதால் பொதுமக்கள் நடந்து செல்ல சிரமப்படுவதுடன் இப்பகுதியில் சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலையும் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட நடைபாதையில் பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைக்கும் படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.60 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

29. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 25-ல் உள்ள சமுதாய கூடம் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இந்த சமுதாய கூடத்தை அப்பகுதி மக்கள் உபயோகப்படுத்தி வருகின்றனர். இந்த சமுதாய கூடம் தற்போது மிகவும் பழுதடைந்து உபயோகப்படுத்த முடியாமல் உள்ளதால், இப்பகுதி மக்கள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். எனவே இப்பகுதி மக்களின் நலன் கருதி இங்கு சமுதாய கூடத்தை சீரமைத்து தருவது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.50/- இலட்சத்திற்கு நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

30. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 23-ல் மேரிஸ் ஹில் பகுதியில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு நகரமன்ற தீர்மான எண். 126/28.04.2022ல் அனுமதி பெறப்பட்டு 03-04-2023 திரு.கே.இ.கிருஷ்ணதாஸ் அவர்களுக்கு பணி ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேரிஸ்ஹில் சாலையானது மிகவும் முக்கியமான நகரின் மத்தியப் பகுதியில் அமைந்துள்ள சாலையாகும். ரெக்ஸ் பள்ளி, நசரேத் கான்வென்ட் பள்ளி, ஜே.எஸ்.எஸ் காலேஜ், பெத்லேகம் பள்ளி, St.Joseph பள்ளி, ஆசிரியர் பயிற்சி பள்ளி, தேவாலங்கள், குடியிருப்புகள் மற்றும் கடைகள் ஆகியவை அமைந்துள்ளதால், இச்சாலையை வாகன ஓட்டுனர்கள், பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளி செல்லும் சிறுவர் சிறுமியர் அடிக்கடி கடந்து செல்லும் மிகவும் முக்கியமான சாலையாக உள்ளது. இச்சாலையில் சிறுபாலம் அமைக்கும் பணி துவங்கப்பட்டால் சுமார் 2 மாதங்கள் சாலையை பயன்படுத்த இயலாத சூழ்நிலை ஏற்படும். அச்சமயம் சுமார் 3.00 கி.மீ. சுற்றி பிரதான சாலையை அடையமுடியும் தற்பொழுது மதிப்பீட்டில் RCC Culvert அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.6.50 இலட்சம் மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. பணியின் அவசரம் மற்றும் அவசியம் கருதி இச்சாலையில் Readymade RCC Precast Slab Culvert அமைக்கும் பட்சத்தில் இப்பணி விரைவில் முடிக்க இயலும். எனவே ஏற்கனவே தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகையில் RCC Precast Slab Culvert அமைத்து பணி மேற்கொள்ளவும், திருத்திய மதிப்பீட்டிற்கு அனுமதி வழங்கவும் நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

31 உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9 -ல் பெரியார் காலனி பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் பழுதடைந்துள்ளதால் மழைநீர் அருகிலுள்ள குடியிருப்புகளுக்குள் புகுந்து விடுவதால் மேற்கண்ட மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைத்து

தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் போல் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ. 9.50 இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ளவும் அதனை நகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

32. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 26-ல் இந்திரா காலணி பகுதியில் நடைபாதையை விரிவுப்படுத்தும் பணி மேற்கொள்ளப்பட உள்ளதால் இச்சாலையில் உள்ள மின் கம்பங்களை மாற்றியமைக்க நகரமன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் இம்மின்கம்பங்களை மாற்றியமைக்க ஆகும் செலவினத்தை மின்சார வாரியத்தில் செலுத்த நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

33. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் பகுதியில் நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையம் கட்டிடம் கட்டப்பட்டு 05.01.2024-ல் தமிழக முதலமைச்சர் அவர்களால் காணொலி காட்சி மூலம் திறக்கப்பட்டு தற்பொழுது பயன்பாட்டில் உள்ளது. நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குனர், திருப்பூர் அவர்கள் நேராய்வின் போது நூலக கட்டிடத்தில் (CCTV Camera) கண்காணிப்பு கேமரா அமைக்கும் படி அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையக் கட்டிடத்தில் உள்ள புத்தகங்கள் மற்றும் இதரப் பொருட்களை கண்காணிக்கும் பொருட்டு CCTV Camera பொருத்துவது மிகவும் அவசியமானது, எனவே பணியின் அவசியம் கருதி இப்பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3,10,000 ஆகும். இப்பணியில் நகராட்சி கல்வி நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

34. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 19-ல் அக்ரஹாரம் பகுதியில் மழைநீர், கால்வாய் பகுதிகளிலுள்ள வீடுகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ. 9.95 இலட்சத்திற்கு

பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

35. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 26-ல் தீட்டுகல் பகுதியிலிருந்து இந்திரா காலணி வரும் சாலையானது மிகவும் மோசமான நிலையில் உள்ளதால் பொதுமக்கள் சாலையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுவதால் நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் இச்சாலையை சீரமைக்கும்படி கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன்பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு நடைபாதை அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.36.00 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதி/ திட்ட நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

36. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12-ல் பிரைட்ஸ் பாட் சாலை முதல் AG சர்ச் கிருஷ்ணன் வீடு வரை நடைபாதை மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் நடைபாதையில் செல்வதால் இப்பகுதி பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி மேற்கண்ட சாலையில் பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய் மற்றும் தொட்டிகளை புதுப்பித்து நடைபாதையினை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறுப்பினர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு, மேற்கண்ட பணி மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ. 4.90 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

37. இந்நகராட்சி அனுமதிக்கப்பட்ட பணியிடங்களில் 1சுருக்கெழுத்து தட்டச்சர் மற்றும் 3 தட்டச்சர் பணியிடங்கள் பல ஆண்டுகளாக காலியாக உள்ளது.

இந்நகராட்சி அனைத்து பிரிவுகளிலும் அலுவலக பணிகள் தொடர்பாக தட்டச்சு செய்தல், பொது நலபிரிவில் பிறப்பு மற்றும் இறப்பு விபரங்கள் பதிவு செய்தல், திடக்கழிவு மேலாண்மை குறித்த அறிக்கை பட்டியல், நகரமைப்பு பிரிவில் வழக்குகள், கள், BPL- Updation, தேர்தல் பணிகள், UAL கட்டிடங்கள் தொடர்பான பணிகள், நகரமன்ற பொருள் தட்டச்சு செய்தல் மற்றும் முதலமைச்சரின் தனி பிரிவு மனு தொடர்பாக தட்டச்சு செய்தல், கணக்கு மற்றும் தணிக்கை அறிக்கை தயார் செய்தல் போன்ற அத்தியாவசிய பணிகள் உரிய

காலத்தில் தட்டச்சு செய்து உயர் அதிகாரிகள் அலுவலகத்திற்கு அனுப்ப வேண்டியுள்ளதால், ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனி அலுவலர் மன்ற தீர்மான எண்-2462, நாள்-25.01.2021ல் அனுமதி பெற்று, திருவாளர். ஸ்டார் கான்ராக்டர், உதகை என்ற தனியார் வெளிக்கொணர்வு நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு 01.01.2021ம் தேதியில் வழங்கப்பட்டது.

மேற்படி நிறுவனத்திற்கான பணி உத்தரவு காலம் வரும் 05.02.2024ம் தேதியுடன் முடிவடைய இருப்பதால், ஆணையாளர் அவர்களின் நேரடி அறிவுரையின் படியும் தட்டச்சர் பணியிடங்கள் காலியாகவே உள்ள நிலையில் பணியின் முக்கியத்துவத்தை முன்னிட்டு நிர்வாக நலன் கருதி அடுத்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி தனியார் நிறுவனத்திற்கு பணி உத்தரவு வழங்கும் வரை தற்போது பணி செய்து வரும் மேற்படி தனியார் நிறுவனத்தின் பணி உத்தரவினை ஏற்கனவே வழங்கி வரும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களால் அங்கீகரித்துள்ள விலை விகிதத்திலேயே 06.02.2024 முதல் 05.05.2024 வரை முன்று மாத காலத்திற்கு நீட்டிப்பு செய்து வழங்கவும், மேற்காணும் பணிக்காகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 லட்சத்திற்கும் மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு-

1. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகரமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 லட்சத்தினை இந்நகராட்சியின் வருவாய் மற்றும் முலதன நிதியின் மேற்கொள்ளவும் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்-எச்1/11527/2019)

38. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 11-ல் LIG காலணி பகுதியிலிருந்து காந்தல் பென்னட் மார்க்கெட் பகுதிக்கு வரும் மழைநீர் கால்வாயானது பல இடங்களில் உடைந்துள்ளதால் மழைநீர் நடைபாதையில் செல்வதாலும் மேலும், இப்பகுதியானது தாழ்வான பகுதியாக உள்ளதாலும் மழைகாலங்களில் மழைநீர் குடியிருப்புகளுக்குள் புகுந்து விடுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன்கருதி பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் கழிவுநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

39. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 11-ல் காந்தல் கே.கே. தெரு பகுதியில் கழிவுநீர் தொட்டிகள், குழாய் அமைப்பு மற்றும் நடைபாதை மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் குழாய்களில் செல்ல வழியில்லாமல் கழிவுநீர்

நடைபாதையிலேயே வழிந்தோடுகிறது. எனவே இக்கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற உறப்பினர் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.4.80 இலட்சத்திற்கு பணியினை குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

40. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 36 க்கு உட்பட்ட லவ்டேல் கிராண்டாப் சாலையில் உள்ள கிரஸ்பேட் காட்டேஜ் பகுதியில் உள்ள குடியிருப்புகளுக்கு நடைபாதை இல்லாததால் அப்பகுதி பொதுமக்கள் பள்ளி குழந்தைகள் மிகவும் சிரமப்படுகின்றனர். மேலும் இங்குள்ள நடைபாதையானது மண் நடைபாதையாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் மற்றும் பள்ளி குழந்தைகள் மழைக்காலங்களில் நடந்து செல்ல முடியாத நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட இடத்தில் நடைபாதை அமைக்க வேண்டியது மிகவும் அவசியம் ஆகிறது. எனவே இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.30 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்.

41. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 21 ல் அபுசேட் லைன் பகுதியில் கழிவுநீர் தொட்டிகள் மற்றும் குழாய்கள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் குழாய்களில் அடைப்பு ஏற்பட்டு கழிவுநீர் நடைபாதையில் அடிக்கடி வழிந்தோடுகிறது. இதனால் இப்பகுதியிலுள்ள பொதுமக்களுக்கு சுகாதார சீர்கேடு ஏற்படும் சூழ்நிலையும் உள்ளது. எனவே இப்பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் தொட்டிகள் மற்றும் குழாய்களை மாற்றி அமைத்து நடைபாதையினை புதுப்பிக்க நகரமன்ற தலைவர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளார். எனவே மேற்கண்ட இடம் ஆய்வு செய்யப்பட்டு பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் தொட்டிகளை சீரமைத்து நடைபாதையினை புதுப்பிக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.20 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகர மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

42. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 36க்கு உட்பட்ட வேல்வியூ பகுதியில் சுமார் 200க்கும் மேற்பட்ட குடும்பங்கள் வசித்து வருகின்றனர். இவர்கள் நியாயவிலைக்கடைகளில் பொருள் வாங்குவதற்கு உதகை நகராட்சியில் வேவ்வேறு கடைகளுக்கு நீண்ட தூரம் செல்ல வேண்டியுள்ளதால் மழைக்காலங்களில் பெண்கள் மற்றும் முதியர்வகள் மிகவும் சிரமத்துக்குள்ளாகிறார்கள். எனவே இப்பகுதியில் புதிய நியாய விலைக்கடை அமைத்து தருமாறு நகர மன்ற உறுப்பினர் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இதற்காக தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி வருவாய் நிதியில் பணி செய்ய நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

43. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 1 -ல் எச்.பி.எப் வள்ளுவர் நகர் பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 0.475% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 0.475% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	M/s. Sams Electricals , Ooty.அவர்கள் (+) 3.96 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Hill Top Construction, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

44. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 2-ல் வி.சி.காலனி மற்றும் ஆர்.சி காலனி, பகுதியில் தடுப்புச்சுவருடன் கூடிய மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.9.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.401 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

45. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 3 -ல் செல்வ விநாயகர் காலனி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.N.Arjun, Ooty அவர்கள் (-) 3.36 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.N.Arjun, Ooty அவர்கள் (-) 3.36 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	1),Thiru.P.Rajasekaran அவர்கள் (+) 0.46 % 2),Thiru.K.E.Krishna Dass,Ootyஅவர்கள் (+) 1.23 % 3),Thiru.P.Mariyaraj அவர்கள் (-) 1.81 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.N.Arjun, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

46. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	உதகமண்டலம் நகராட்சி	

எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 4 ல் கிளன்ராக் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணி. ..	ரூ.9.50
---	---------

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. N.Arjun, Ooty. அவர்கள் (-) 0.020 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. N.Arjun, Ooty. அவர்கள் (-) 0.020 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.59 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. N.Arjun, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

47. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.5-ல் கீழ் கோடப்பமந்து பகுதியில் பாலமுருகன் வீடு முதல் குமார் வரை நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Rajkumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Rajkumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.409 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Rajkumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

48. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 6-ல் டம்ளர் முடக்கு பகுதியில் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Rajkumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Rajkumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty	

அவர்கள்	(+) 0.73 %
மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Rajkumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

49. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.. ..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 7-ல் விவகானந்தர் பகுதியில் தடுப்புச்சுவருடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (-) 0.051% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (-) 0.051% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.95 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.A.S. Jaffer Ali, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

50. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.8ல் கல்வீடு பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	ரூ.9.60

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 0.04% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.01 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Hill Top Construction, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

51. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 9ல் அண்ணா காலனியில் சிமென்ட் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	ரூ.8.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 %
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.409 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

52. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 10ல் காந்தல் சாலையில் அமைந்துள்ள மேல்போகிதெருவில் உள்ள	ரூ.8.00

மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி..	
----------------------------------	--

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.40 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

53. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 11 ல் குமாரசாமி தெருவில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	ரூ.7.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 %
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.393 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

54. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 12 கப்பினி கவுடர் தெருவில் கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	ரூ.7.70

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 0.465% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Hill Top Construction, Ooty. அவர்கள் (-) 0.465% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 3.82 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
----	---	--

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Hill Top Construction, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

55. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 13 ஸ்டேட் பேங்க் காலனியில் கழிவு நீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் சீரமைக்கும் பணி	ரூ.6.80

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 %
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.370 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

56. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 14 சர்ச்ஹில் பகுதியில் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.88 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.88 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.13 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

57. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 15ல் கிருஷ்ணர் கோவில் முதல் முனியன் வீடு	ரூ.7.80

	வரை கழிவுநீர் கால்வாய் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி..	
--	---	--

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Global Environmental System , Ooty. அவர்கள் (-) 0.006 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. Global Environmental System , Ooty. அவர்கள் (-) 0.006 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty அவர்கள் (+) 0.03 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. Global Environmental System , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

58. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.16ல் மிஷனரி ஹில் பகுதியில் ராம்ராஜ் வீடு முதல் மனோஜ் வீடுவரை மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.9.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.078 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.078 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (+) 5.82 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

59. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இடைச்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 17ல் உள்ள கோத்தகிரி சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள கோடப்பமந்து கால்வாய் முதல் சஞ்சய் ஓட்டல் வரை உள்ள மழைநீர் கால்வாய் பழுது பார்க்கும் பணி.	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.R.Murali Kumar, Ooty . அவர்கள் (-) 0.039% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Murali Kumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.039% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty அவர்கள் (+) 0.05 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
----	---	--

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

60. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 18ல் எல்கில் முருகன் கோயில் செல்லும் வழியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.6.70

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty . அவர்கள் (-) 0.020% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.020% மதிப்பீட்டைவிட
2.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty அவர்கள் (+) 0.07 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

61. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 19ல் உள்ள கழிவுநீர் குழாய்களை புனீனிவாச பெருமாள் திருமண மண்டபம் வழியாக கோடப்பமந்து கால்வாயில் இணைக்கும் பணி.	ரூ.9.90-

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Murali Kumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Murali Kumar , Ooty. அவர்கள் (-) 0.05 %
2.	Thiru.NandaKumar, Ooty., Ooty அவர்கள் (+) 0.26 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Murali Kumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

62. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 20ல் உள்ள பள்ளி வாசல் அருகில் உள்ள எல்லன் காட்டேஜ் தெருவில் கழிவு நீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.20

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.009 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.009 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (+) 0.33 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

63. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 21-ல் அப்சரா லாட்ஜ் முதல் பெரிய பள்ளிவாசல் அருகில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் உடன் கூடிய கான்கிரீட் மூடி அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.80

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.03 %
2.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (+) 0.673 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

64. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 22 அப்பர் பஜார் பகுதியில் புதிதாக குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.P.Rajasekaran , Ooty. அவர்கள் (+) 1.542 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

65. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.23ல் சென்யின்ட் மேரிஸ் ஹில் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி..	ரூ.7.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.009 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.009 %

2.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (+) 0.44 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
----	--	-----------------------

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

66. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 24ல் இ-1 காவல் நிலையம் முதல் பள்ளிவாசல் வரை கழிவுநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.037 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.037 %
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.042 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

67. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 25ல் கீழ்போகி தெருவில் கல்வர்ட் அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.093 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.093 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.54 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

68. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 26ல் இந்திரா காலனியில் நடைபாதை விரிவுபடுத்தும் பணி.	ரூ.9.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.025 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.025 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.45 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

69. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 27ல் முள்ளிக்கோரை பாலத்திற்கு கீழ் பழுதடைந்துள்ள நடைபாதையுடன் கூடிய தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி..	ரூ.9.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.008 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.008 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (+) 0.65 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

70. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.28ல் மணி லாட்ஜ் சாலையில் இருந்து பாலகிருஷ்ணன் வீடுவரை உள்ள பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.40

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (-) 0.038 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (-) 0.038 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.50 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
----	---	--

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.A.S. Jaffer Ali, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

71. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.29ல் பாபுவா லைன் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.80

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Hill Top Construction , Ooty. அவர்கள் (-) 1.35% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Hill Top Construction, Ooty. அவர்கள் (-) 1.35% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	M/s Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.02 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Hill Top Construction, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

72. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.30ல் டேவிஸ்டேல் விநாயகர் கோவில் முன்பு உள்ள பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty . அவர்கள் (-) 0.036% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.036% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty அவர்கள் (+) 0.10 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

73. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 32ல் நொண்டிமேடு பகுதியில் க.எண். 116/84, 116/85, இடத்தில் தடுப்புச்சுவர் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	ரூ.8.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.039 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.039 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.33 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. T.Subramani, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

74. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 33 ல் மேல் தலையாட்டிமந்து பகுதியில் சாலையை விரிவுபடுத்தும் பணி.	ரூ.9.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.04 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. T.Subramani, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

75. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 34 ல் H.M.T அருகில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் பேங்க் காலனி பகுதியில் உள்ள நடைபாதை அமைக்கும் பணி..	ரூ.6.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. T.Subramani, Ooty அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty. அவர்கள் (+) 1.169 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. T.Subramani, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

76. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 35 ல் கருணநிதி காலனி பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.008 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.008 %

2.	Thiru. Murali Kumar, Ooty அவர்கள் (+) 0.62 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டை விட குறைவு
----	--	------------------------

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

77. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.31-ல் அரிசன காலனி பகுதியில் புதிதாக பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. N.Gunasekaran, Ooty அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru. N.Gunasekaran, Ooty அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	M/s.Judes Electricials Work, Ooty. அவர்கள் (+) 0.66 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. N.Gunasekaran, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

78. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.31-ல் எல்க்ஹில் குமரன் நகர் பகுதியில் ஜூனி வீடு முதல் சாலை வரை உள்ள மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	. Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty அவர்கள் (-) 0.08 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty அவர்கள் (-) 0.08 %
2.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty அவர்கள் (+) 0.498 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

79. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 25 ல் அம்பேத்கார் காலனி பகுதியில் புதிதாக கழிப்பிடம் கட்டும் பணி	ரூ.22.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Thriveni Ooty அவர்கள் (-) 0.095 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.Thriveni Ooty அவர்கள் (-) 0.095 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.Rahamatullah, Ooty அவர்கள் (-) 0.06 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Thriveni Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

80. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்,31ல் எல்க்ஹில் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.60

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	. Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty அவர்கள் (-) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty அவர்கள் (-) 0.03 %
2.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty அவர்கள் (+) 0.337 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.N.Guna Sekaran . Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

81. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தார் ஒட்டும் பணிகள் (Patch Work)..	ரூ.10.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.13 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.13 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.45 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
----	---	--

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. Murali & Co, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

82. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் கழிவுநீர் வாகனம் மூலம் கழிவு நீர் அகற்றுவதற்கு குழாய்கள் மற்றும் மோட்டார் அமைக்கும் பணி	ரூ.2.30

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.031 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals , Ooty.அவர்கள் (-)0.031% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.P.Rajasekaran, Ooty. அவர்கள் (+) 498.13 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s.Sams Electricals , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

83. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட சிலோட்டா அவுஸ் பின்புறம் உள்ள மண் திட்டங்களை அகற்றும் பணி.	ரூ.2.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.66 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.66 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 6.281 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

84. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சிக்கு தேவையான குடிநீர் குழாய்கள் மற்றும் உதரிபாகங்கள் வாங்கி விநியோகம் செய்யும் பணி.	ரூ.5.00-

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.007 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.007 %
2.	Thiru.P.Rajasekaran, Ooty அவர்கள் (+) 0.39 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

85. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 36 லவ்டேல் சாலை கீழ் காந்தி நகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவருடன் கூடிய நடை பாதை அமைக்கும் பணி,	ரூ.7.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Rajkumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.015 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Rajkumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.015 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (+) 1.22 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Rajkumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

86. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 36 வேலிவியூ கிராண்ட்ப் சாலையில் நகராட்சி பம்பு அறை அருகில் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி,	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (+) 1.33 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.Nagaraj, Ooty , ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

87. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 36 வேலிவியூ கிராண்ட்ப் சாலையில் கதவு எண் 91/1 அருகில் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி..	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.Nagaraj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.014 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.31 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	
----	---	--

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.Nagaraj, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

88. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.31-ல் அரிசன காலனி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.25

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. N. Guna Sekaran , Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. N. Guna Sekaran , Ooty. அவர்கள் (-) 0.04 %
2.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty அவர்கள் (+) 0.41 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.N. Guna Sekaran , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

89. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட, கூடுதல் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகம் அருகில் உள்ள IDH தரைமட்ட குடிநீர் தொட்டிக்கு 15HP நீர்மூழ்கி பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணி.	ரூ.1.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (+) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.P.Rajasekaran , Ooty. அவர்கள் (+) 1 .366 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

90. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 28ல் பர்ன்ஹில் சந்திப்பு முதல் மரவியல் பூங்கா வரை உள்ள மேன்ஹேல்கள் புதுபிக்கும் பணி	ரூ.4.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty . அவர்கள் (-) 0.051 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Judes Electricals Works., Ooty . அவர்கள் (-) 0.051% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru. Global Environmental System , Ooty அவர்கள் (+) 0.25 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Judes Electricals Works., Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

91. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 5-ல் மேல்கோடப்பமந்து. கோத்தகிரி சாலையில் பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி	ரூ.3.97

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Rajkumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Rajkumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (+) 2.329 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Rajkumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

92. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 3ல் அணிக்கொரை சாலை ஓரத்தில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் அமைக்கும் பணி.	ரூ.8.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.051% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.051%
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.34% மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. Murali & Co, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

93. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கோடப்பமந்து பகுதி நீரேற்று நிலையத்தில் (Chlorination Plant) அமைக்கும் பணி.	ரூ.14.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
--------	---	---

1.	Thiru. I Tech System , Ooty. அவர்கள் (-) 0.12 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. I Tech System , Ooty. அவர்கள் (-) 0.12 %
2.	Thiru.Sri Nikitha Enterprises, Ooty அவர்கள் (+) 0.46 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. I Tech System , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

94. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	ஸ்பென்சர் சாலை மற்றும் ஸ்டேட் போங்க் ஷாட் கட் சாலையில் குழாய் மாற்றி அமைக்கும் பணி	ரூ.2.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty . அவர்கள் (-) 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Judes Electricals Works., Ooty . அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru. Global Environmental System , Ooty அவர்கள் (+) 0.22 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Judes Electricals Works., Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

95. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் கழிவு தொட்டியில் மண் அகற்றும் வாகனம் TN 43C 7391 Desisting vehicles பழுது நீக்கும் பணி	ரூ.4.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Vamsk Fabs (Pvt) Ltd., Coimbatore அவர்கள் (-) 1.47 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. Vamsk Fabs (Pvt) Ltd., Coimbatore அவர்கள் (-) 1.47 %
2.	Thiru. Sakthi Body Works, Chennai அவர்கள் (-) 0.29 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. Vamsk Fabs (Pvt) Ltd., Coimbatore ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

96. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	உதகமண்டலம் நகராட்சியில் காந்தள் பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நுலகம் மற்றும் அறிவுசார் கட்டிடத்தில் தீயணைப்பு 2 KVA UPS, 3 Phase Connection from EB Office மற்றும் cupboard arrangements அமைக்கும் பணி மற்றும் வெளி பகுதிகளில் புல்தரை, பூச்செடிகள் அமைக்கும் பணி.	ரூ.6.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. M/s.Velankanni Construction, Ooty. அவர்கள் (-)0.08 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru M/s.Velankanni Construction, Ooty. அவர்கள் (-)0.08 %
2.	Thiru.M.K.anandkumar, Ooty அவர்கள் (+)4.705 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. M/s.Velankanni Construction, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

97. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	காந்தள் STP யில் அமைக்கப்பட்டுள்ள OCMS பணிக்கு 400 mm flowmeter புதிதாக அமைக்கும் பணி	ரூ.4.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Athur . அவர்கள் (-) 0.00 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Chengalpet அவர்கள் (-) 0.00 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.Swaraj Equipments Pvt.Ltd., Chennai அவர்கள் (+) 4.74 % மதிப்பீட்டைவிட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Chengalpet ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

98. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 14ல் பேண்ட் லைன் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை சீரமைக்கும் பணி	ரூ.7.35

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (+) 0.116 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

99. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	காந்தள் கழிவுநீரேற்றும் நிலையத்தில் Transformer yard, medium Voltage panel spares OCB, வாங்கி பராமரிக்கும் பணி மற்றும் operator room சீரமைக்கும் பணி	ரூ.6.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.03 %
2.	Thiru.P.Rajasekaran, Ooty அவர்கள் (+) 0.610 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

100. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.5-ல் மேல் கோட்ப்பமந்து பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	ரூ.9.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.Nagaraaj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.Nagaraaj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.42 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்
----	---

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.Nagaraj, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

101. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	தாவரவியல் பூங்கா அருகில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள கடைகளுக்கு தரைதளம் அமைக்கும் பணி	ரூ.9.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	.Thiru.N.Arjun, Ooty அவர்கள் (-) 0.03 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.N.Arjun, Ooty அவர்கள் (-) 0.03 %
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty அவர்கள் (+) 1.304 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.N.Arjun, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

102. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கழிவுநீர் குழாய்கள் உயர்த்தி, பழுதடைந்த மூடிகளை மாற்றியமைக்கும் பணி.	ரூ.9.90

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty .அவர்கள் (-) 0.015 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Judes Electricals Works., Ooty .அவர்கள் (-) 0.015 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru. Global Environmental System , Ooty அவர்கள் (+) 0.66 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Judes Electricals Works., Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

103. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சியில் 36 வார்டுகளில் LED மின் விளக்குகளுக்கு wire மற்றும் உதிரி பாகங்கள் வாங்கி விநியோகிக்கும் பணி	ரூ.3.20

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	M/s.Sams Electricals , Ooty.அவர்கள் (-)0.01% மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.P.Rajasekaran , Ooty. அவர்கள் (+) 0.56 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals , Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

104. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.9 பெரியார் காலனி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய். மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி	ரூ.8.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.05 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty. அவர்கள் (-) 0.05 %
2.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty அவர்கள் (+) 0.521 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty, ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

105. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சி பீட்டன்ஸ் சாலையில் பேபிஹால் பகுதியில் அமைந்துள்ள நகராட்சி குடியிருப்பு பழுது பார்க்கும் பணி.	ரூ.8.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.01 % மதிப்பீட்டைவிட	Thiru.R.NandaKumar, Ooty.

	குறைவு	அவர்கள் (-) 0.01%
2.	Thiru.S.R.Murali Kumar,Ooty அவர்கள் (+) 1.598 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

106. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	நகராட்சி ஆணையாளர் அலுவலக அறையில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பணி .	ரூ.1.10-

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.Murali Kumar , Ooty. அவர்கள் (-) 0.197 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.Murali Kumar , Ooty. அவர்கள் (-) 0.197 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.NandaKumar, Ooty., Ooty அவர்கள் (+) 0.55 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Murali Kumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவகை குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

107. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சியில் தினசரி சந்தை திட்ட பிரேரணைகள் சமர்ப்பிப்பதற்காக திட்ட ஆலோசகர் நியமிக்கும் பணி	ரூ.18.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.SPT. Consultancy, Services , Chennai. அவர்கள் (-) 0.01 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.SPT. Consultancy, Services, Chennai. அவர்கள் (-) 0.01%
2.	Thiru.R.R.Harshi, Chennai அவர்கள் (+) 0.00 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டை விட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.SPT. Consultancy, Services , Chennai ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவகை குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

108. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	காந்தள் கழிவு நீரேற்று நிலையம் online payment water continuous monitoring system வருடாந்திர பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள ஆட்கள் நியமிக்கும் பணி	ரூ.20.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Chengalpet அவர்கள் (-) 0.00 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Chengalpet அவர்கள் (-) 0.00 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.Swaraj Equipments Pvt.Ltd., Chennai அவர்கள் (+) 17.11 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்.	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.R.L.Technologies, Pvt.Ltd., Chengalpet ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

109. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் உள்ள பொதுக் கழிப்பிடத்தை பராமரிக்கும் பணி	ரூ.1.95

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.NandaKumar, Ooty. அவர்கள் (-) 0.01% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru. Murali Kumar, Ooty அவர்கள் (+) 0.34 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.NandaKumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

110. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	டன்மேரி பம்பஹவுஸ் அருகில் நகராட்சி குடியிருப்பு க.எண் 66B பரமரிப்பு பணிகள்	ரூ.3.50

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty அவர்கள் (-) 0.05 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru.A.S.Jaffer Ali, Ooty அவர்கள் (+) 24.05 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.M.K.Anand Kumar, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

111. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தார் ஒட்டும் பணி -II BT (Patch Work)..	ரூ.10.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.12 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru. Murali & Co, Ooty. அவர்கள் (-) 0.12 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.K.E.Krishna Dass, Ooty	

அவர்கள் மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	(+) 1.31 %
------------------------------------	------------

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru. Murali & Co, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

112. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட MRC Parking மைதானத்தில் அமைந்துள்ள நகராட்சி தினசரி கடைகளுக்கு கதவு அமைக்கும் பணி	ரூ.15.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.M/s. Allied Engineering Works Ooty. அவர்கள் (-) 3.00 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.M/s. Allied Engineering Works Ooty. அவர்கள்
2.	Thiru. K.G.Industries , Ooty அவர்கள் (-)1.07 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	(-) 3.00 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.M/s. Allied Engineering Works, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

113. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண் 27ல் முள்ளிக்கொரை பகுதியில் அமைந்துள்ள ஆதிதிரவிடர் குடியிருப்பிற்கு இரண்டு எண்கள் 500ltr Syntax மற்றும் குழாய் அமைக்கும் பணி	ரூ.2.00-

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s.Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Sams Electricals , Ooty. அவர்கள் (-) 0.02 %
2.	Thiru.P.Rajasekaran, Ooty அவர்கள் (+) 0.506 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Sams Electricals,Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

114. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண். 36 கிராண்டப் சாலையின் தடுப்புச்சுவரில் மண் நிரப்பவும் மற்றும் சாலையின் இருபுறங்களிலும் கான்கிரீட் தளம் அமைக்கும் பணி.	ரூ.3.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru.S.Nagaraj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.018 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	Thiru.S.Nagaraj, Ooty . அவர்கள் (-) 0.018 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru.Rajkumar, Ooty அவர்கள் (+) 5.03 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.S.Nagaraj, Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

115. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	வார்டு எண்.9 குருசடி காலனி பகுதியில் 2 " விட்டமுள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணி.	ரூ.2.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	M/s. Judes Electricals Works., Ooty .அவர்கள் (-) 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு	M/s. Judes Electricals Works., Ooty .அவர்கள் (-) 0.16 % மதிப்பீட்டைவிட குறைவு
2.	Thiru. Global Environmental System , Ooty அவர்கள் (+) 0.637 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Judes Electricals Works., Ooty ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

116. இந்நகராட்சியில் பொதுநிதி / குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியின் கீழ் 11-01-2024 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில், வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளுக்கு ஒப்புநோக்குப் பட்டியல் கீழ்க்கண்டவாறு தயாரிக்கப்பட்டு மன்றத்திற்கு வைக்கப்படுகிறது..

வ.எண்.	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ. இலட்சத்தில்
1.	இந்நகராட்சியின் அனைத்து பிரிவு கணினிகள், பிரிண்டர், ஸ்கேனர் மற்றும் ஜெராக்ஸ் இயந்திரங்கள் வருடாந்திர பராமரிப்பு பணி.	ரூ.7.00

வ.எண்.	ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரர் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்	குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியுள்ள ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்கள் மற்றும் சதவிகிதம்
1.	Thiru. Key Info development System, Ooty அவர்கள் (-) 0.169 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு	Thiru.Key Info development Systemar, Ooty அவர்கள் (-) 0.169 % மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2.	Thiru. Perfect System, Ooty அவர்கள் (+) 12.57 % மதிப்பீட்டை விட கூடுதல்	

மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள Thiru.Key Info development ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை நகர மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

117. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினிகார்டன் கழிவு நீரேற்று நிலையம் மற்றும் காந்தல் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில், காலை மற்றும் இரவு (Day & Night Shift) பணி ஆட்கள் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. மினிகார்டன் கழிவு நீரேற்று நிலையம் மற்றும் காந்தல் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் (2x3=6) 6 எண்கள் Electrical Helper மற்றும் 2 எண்கள் Electrician மூலம் மின் மோட்டார்களை தினசரி இயக்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும் காந்தல் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் ஒரு நபர் மின் மோட்டார்களை இயக்குவதுடன் காந்தல் லாரி மூலம் குடிநீர் பிடிக்கும் இடத்திலும் லாரிகளுக்கு குடிநீர் நிரப்பும் பணி மேற்கொண்டு வருகிறார். தற்பொழுது M/s. Blesson Group, Ooty அவர்களால் மேற்கண்ட பணிக்கு ஆட்கள் விநியோகம் செய்து பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. எனவே மினிகார்டன் காந்தல் கழிவுநீரேற்று நிலையம் மற்றும் காந்தல் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் மின் மோட்டார்களை இயக்க ஏதுவாக 3 எண்கள் மின்கம்பி பணியாளர் மற்றும் 6 எண்கள் மின்கம்பி உதவியாளர் கொண்டு பணி மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளது. தற்போழுது காந்தல் கழிவுநீரேற்று நிலையம் online Monitoring System மூலம் Central Pollution Control Board, New Delhi -ல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே கழிவு நீர் சீராக சுத்திகரிக்கப்பட்டு வெளியேற்றப்பட வேண்டும். மேலும் இப்பணியானது மிகவும் முக்கியமான அத்தியாவசியம் பணியாக உள்ளதாலும் மேலும் இம்மாதத்துடன் M/s. Blesson Group, Ooty அவர்களுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி காலம் முடிவடைவதாலும், இப்பணிக்கு அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மேலும் இப்பணி மேற்கொள்ள Public Works Department Schedule of Rate 2023-2024 ன் படி ஒருவருட காலத்திற்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.39,00

இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

118. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 20ல் பீட்டன்ஸ் சாலையில் சக்தி கார்மெண்ட்ஸ் முன்புறம் முதல், புட்சர்ஸ் தெரு சாலை வரை மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்து நிறைந்த நிலையில் உள்ளது. இச்சாலையானது மைசூர், கேரளா, கூடலூர் போன்ற இடங்களுக்கு செல்லும் மிகவும் முக்கியமான பிரதான சாலையாகும். இச்சாலையை தினமும் ஆயிரக்கணக்கான பொதுமக்கள் மற்றும் சுற்றுலா பயணிகளும் பயன்படுத்தி வருகின்றனர். இச்சாலை மிகவும் குறுகலாக உள்ளதால் அடிக்கடி வாகன விபத்து ஏற்படுகிறது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி இச்சாலையில் மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைத்து Grill மூலம் மூடி அமைக்கும் படி நகர மன்ற துணை தலைவர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.95 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

119 உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 22-ல் டிரசர்ஸ் லைன் பகுதியில் கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளதால் கழிவுநீர் நடைபாதையிலேயே செல்வதுடன் மேற்கண்ட பகுதியில் சுகாதார சீர்கேடும் ஏற்படும் சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே இப்பகுதியில் பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகளை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற துணைத் தலைவர் அவர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்துள்ள கழிவுநீர் குழாய்கள், தொட்டிகள் மற்றும் நடைபாதையினை சீரமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.60 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

120. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 20-ல் கூட்ஸ் ஷெட் பகுதியில் முன்னாள் படைவீரர் நல அலுவலக கட்டிடம் முன்புறம் மழைநீர் கால்வாய் மிகவும் பழுதடைந்துள்ளது. இதனால் மழைகாலங்களில் அதிக அளவிலான மழைநீர் தார் சாலையில் வழிந்தோடுவதால் வாகன ஓட்டுனர்கள், பாதசாரிகள், இருசக்கர ஓட்டுனர்கள்

சாலையை கடக்க மிகவும் சிரமப்படுகிறன்றனர். இப்பகுதியில் அடிக்கடி வாகன விபத்து ஏற்படும் சூழ்நிலையும் உள்ளது. எனவே பொதுமக்கள் நலன் கருதி பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைத்து தரும்படி நகரமன்ற துணைத் தலைவர் அவர்களின் கோரிக்கையின் பேரில் மேற்கண்ட இடத்தில் பழுதடைந்துள்ள மழைநீர் கால்வாயினை சீரமைக்க தயாரிக்க மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொதுநிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

121. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டுகளிலும் கடந்த 6, 7 மாத காலமாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதும் கோரப்படவில்லை. அதனால் பொதுமக்களின் அடிப்படை தேவைகளான குடிநீர் பணிகள், பாதாள சாக்கடை பணிகள், கழிப்பிடப் பணிகள், நடைபாதை பணிகள், தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி போன்ற அத்தியாவசிய பணிகள் நிறைவேற்ற முடியாத நிலை உள்ளது என கடந்த நான்கு மாத காலமாக நகர மன்ற கூட்டத்தில் பலத்த கோரிக்கை எழுப்பியதன் பேரில் நகராட்சி பகுதிகளில் மேற்கண்ட அத்தியாவசிய பணிகளுக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளது. இதில் இப்பணிக்கு 2022-2023ம் ஆண்டிற்கான பொதுப்பணித்துறையின் Schedule of Rate -ன் படி மதிப்பீட்டுகள் தயாரிக்கப்பட்டு, நகர மன்ற தீர்மானம் மற்றும் கீழ்க்கண்ட பணிகளுக்கு நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டுள்ளது. தற்பொழுது பொதுமக்களின் நலன் கருதியும் நகரமன்ற தலைவர், நகரமன்ற துணைத் தலைவர் மற்றும் நகரமன்ற உறுப்பினர்கள் அவர்களது கோரிக்கையின்படியும் மேற்படி அனுமதி பெற்ற பணியினை ஏற்கனவே தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மிகாமல் பணி மேற்கொள்ளவும், மேலும் தற்போது இந்நகராட்சி பகுதிகள் மழைப்பிரதேசமாக உள்ளதாலும், அதிக மழை மற்றும் மண்சரிவுகள் போன்ற நிகழ்வுகள் அடிக்கடி நடைபெறுவதால் பொதுமக்களின் நலன் கருதி அவசியம் மற்றும் அவசரம் கருதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோர நகரமன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீடு ரூ. இலட்சம்
1	வார்டு எண். 1-ல் எச்.பி.எப் வள்ளுவர் நகர் பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.50
2	வார்டு எண். 2-ல் வி.சி.காலனி மற்றும் ஆர்.சி காலனி, பகுதியில் தடுப்புச்சுவருடன் கூடிய மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.50

3	வார்டு எண். 3 -ல் செல்வவிநாயகர் காலனி பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணி.	9.90
4	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 4 ல் கிளன்ராக் பகுதியில் சிமெண்ட் சாலை அமைக்கும் பணி.	9.50
5	வார்டு எண்.5-ல் கீழ் கோட்பமந்து பகுதியில் பாலமுருகன் வீடு முதல் குமார் வரை நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.95
6	வார்டு எண். 6-ல் டம்ளர் முடக்கு பகுதியில் தடுப்பு சுவர், நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.90
7	வார்டு எண். 7-ல் விவகாணந்தர் பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	8.50
8	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.8ல் கல்வீடு பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.60
9	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 9ல் அண்ணா காலனியில் சிமெண்ட் நடைபாதை அமைக்கும் பணி	8.00
10	வார்டு எண். 10ல் காந்தல் சாலையில் அமைந்துள்ள மேல்போகிதெருவில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	8.00
11	வார்டு எண். 11 ல் குமாரசாமி தெருவில் உள்ள மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	7.00
12	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 12 கப்பினி கவுடர் தெருவில் கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	7.70
13	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 13 ஸ்டேட் பேங்க் காலனியில் கழிவு நீர் குழாய்கள் பணி	6.80
14	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 14 சர்ச்ஹில் பகுதியில் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	9.90
15	வார்டு எண். 15ல் கிருஷ்ணர் கோவில் முதல் முனியன் வீடு வரை கழிவுநீர் கால்வாய் உடன் கூடிய நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	7.80
16	வார்டு எண்.16ல் மிஷ்னரி ஹில் பகுதியில் ராம்ராஜ் வீடு முதல் மனோஜ் வீடுவரை மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கம் பணி	9.50
17	வார்டு எண். 17ல் உள்ள கோத்தகிரி சாலையின் ஓரத்தில் உள்ள கோட்பமந்து கால்வாய் முதல் சஞ்சய் ஓட்டல் வரை உள்ள	9.90

	மழைநீர் கால்வாய் பழுது பார்க்கும் பணி.	
18	வார்டு எண். 18ல் எல்கில் முருகன் கோயில் செல்லும் வழியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	6.70
19	வார்டு எண். 19ல் உள்ள கழிவுநீர் குழாய்களை புனிவிவாச பெருமாள் திருமண மண்டபம் வழியாக கோடப்பமந்து கால்வாயில் இணைக்கும் பணி.	9.90
20	வார்டு எண். 20ல் உள்ள பள்ளி வாசல் அருகில் உள்ள எல்லன் காட்டேஜ் தெருவில் கழிவு நீர் குழாய்கள் மற்றும் தொட்டிகள் அமைக்கும் பணி.	8.20
21	வார்டு எண். 21ல் மாரியம்மன் கோயில் முதல் பெரிய பள்ளிவாசல் பின்புறம் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.80
22	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 22 அப்பர் பஜார் பகுதியில் புதிதாக குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணி	9.90
23	வார்டு எண்.23ல் சென்யின்ட் மேரிஸ் ஹில் பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	7.50
24	வார்டு எண். 24ல் இ-1 காவல் நிலையம் முதல் பள்ளிவாசல் வரை மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி.	8.00
25	வார்டு எண். 25ல் கீழ்போகி தெருவில் கல்வர்ட் அமைக்கும் பணி.	9.00
26	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 26ல் இந்திரா காலனியில் கழிவு நீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை விரிவுபடுத்தும் பணி.	9.50
27	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 27ல் முள்ளிக்கோரை பாலத்திற்கு கீழ் பழுதடைந்துள்ள நடைபாதையுடன் சட்டிய தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி.	9.50
28	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.28ல் மணி லாட்ஜ் சாலையில் இருந்து பாலகிருஷ்ணன் வீடுவரை உள்ள பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	8.40
29	வார்டு எண்.29ல் பாபுஷா லைன் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி	8.80
30	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30ல் டேவிஸ்டேல் விநாயகர் கோவில் முன்பு உள்ள பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி.	9.95

31	வார்டு எண். 32ல் நொண்டிமேடு பகுதியில் க.எண். 116/84, 116/85, இடத்தில் தடுப்புச்சுவர் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	8.50
32	வார்டு எண். 33 ல் மேல் தலையாட்டிமந்து பகுதியில் சாலையை விரிவுபடுத்தும் பணி.	9.95
33	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண். 34 ல் H.M.T அருகில் உள்ள நடைபாதை மற்றும் பேங்க் காலனி பகுதியில் உள்ள நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	6.00
34	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்கு உட்பட்ட வார்டு எண். 35 ல் கருணாநிதி காலனி பகுதியில் மழைநீர் கால்வாய் மற்றும் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.00
35	வார்டு எண்.31-ல் அரிசன காலனி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி.	9.95
36	வார்டு எண்.31-ல் எல்க்ஹில் குமரன் நகர் பகுதியில் ஜானி வீடு முதல் சாலை வரை உள்ள மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	9.00
37	வார்டு எண். 25 ல் அம்பேத்கார் காலனி பகுதியில் புதிதாக கழிப்பிடம் கட்டும் பணி	22.00
38	வார்டு எண்.31ல் எல்க்ஹில் பகுதியில் தடுப்புச்சுவர் அமைக்கும் பணி	9.60
39	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட் பட்ட பகுதிகளில் தார் ஒட்டும் பணிகள் (Patch Work)	10.00
40	தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் கழிவுநீர் வாகனம் மூலம் கழிவு நீர் அகற்றுவதற்கு குழாய்கள் மற்றும் மோட்டார் அமைக்கும் பணி.	2.30
41	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட சிலோட்டா அவுஸ் பின்புறம் உள்ள மண் திட்டிகளை அகற்றும் பணி	2.00
42	இந்நகராட்சிக்கு தேவையான குடிநீர் குழாய்கள் மற்றும் உதரிபாகங்கள் வாங்கி விநியோகம் செய்யும் பணி	5.00
43	வார்டு எண் 36 கீழ் காந்தி நகர் பகுதியில் தடுப்பு சுவருடன் கூடிய நடை பாதை அமைக்கும் பணி,	7.50
44	வார்டு எண் 36 வேலிவியூ கிராண்டப் சாலையில் நகராட்சி பம்பு அறை அருகில் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி,	9.00
45	வார்டு எண் 36 வேலிவியூ கிராண்டப் சாலையில் கதவு எண் 91/1 அருகில் தடுப்பு சுவர் அமைக்கும் பணி,	9.00

46	வார்டு எண்.31ல் எல்க்ஹில் அரிஜன காலனி பகுதியில் பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி	8.50
47	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட, கூடுதல் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகம் அருகில் உள்ள IDH தரைமட்ட குடிநீர் தொட்டிக்கு 15HP நீர்மூழ்கி பழுதுநீக்கம் செய்யும் பணி.	1.00
48	வார்டு எண். 28ல் பரன்ஹில் சந்திப்பு முதல் மரவியல் பூங்கா வரை உள்ள மேன்ஹேல்கள் புதுபிக்கும் பணி	4.00
49	வார்டு எண். 5-ல் மேல்கோடப்பமந்து. கோத்தகிரி சாலையில் பாதாள சாக்கடை அமைக்கும் பணி	3.97
50	வார்டு எண். 3-ல் அணிக்கொரை சாலையின் ஓரத்தில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் அமைக்கும் பணி	8.00
51	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட கோடப்பமந்து பகுதி நீரேற்று நிலையத்தில் (Chloination Plant) அமைக்கும் பணி	14.00
52	ஸ்டென்சர் சாலை மற்றும் ஸ்டேட் போங்க் ஷாட் கட் சாலையில் குழாய் மாற்றி அமைக்கும் பணி	2.50
53	உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட காந்தல் கழிவு தொட்டியில் மண் அகற்றும் வாகனம் TN 43C 7391 Desisting vehicles பழுதுநீக்கும் பணி	4.00
54	உதகமண்டலம் நகராட்சியில் காந்தள் பகுதியில் அமைக்கப்பட்டுள்ள நுலகம் மற்றும் அறிவுசார் கட்டிடத்தில் தீயணைப்பு 2 KVA UPS, Turfing மற்றும் cubboard arrangements அமைக்கும் பணி	6.50
55	காந்தள் STP யில் அமைக்கப்பட்டுள்ள OCMS பணிக்கு 400 mm flowmeter புதிதாக அமைக்கும் பணி	4.00
56	வார்டு எண் 14ல் பேண்ட் லைன் பகுதியில் சிமெண்ட் கான்கிரீட் சாலை அமைக்கும் பணி	7.35
57	காந்தள் கழிவுநீரேற்றும் நிலையத்தில் HT Transformer yard, OCB, medium rotage panel spares yard, OCB, medium rotage panel spares வாங்கி பராமரிக்கும் பணி மற்றும் operator room room சீரமைக்கும் பணி	6.50
58	வார்டு எண்.5-ல் மேல் கோடப்பமந்து பகுதியில் நடைபாதை அமைக்கும் பணி.	9.00
59	தாவரவியல் பூங்கா அருகில் புதிதாக கட்டப்பட்டுள்ள கடைகளுக்கு தரைதளம் அமைக்கும் பணி	9.95

60	நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் கழிவுநீர் குழாய்கள் உயர்த்தி அமைக்கும் பணி	9.90
61	இந்நகராட்சியில் 36 வார்டுகளில் LED மின் விளக்குகளுக்கு wire மற்றும் உதிரி பாகங்கள் வாங்கி விநியோகிக்கும் பணி	3.20
62	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பெரியார் காலனி பகுதியில் கழிவுநீர் கால்வாய் கூடியநடைபாதை மற்றும் மழைநீர் கால்வாய் அமைக்கும் பணி	8.00
63	இந்நகராட்சி பீட்டன்ஸ் சாலையில் பேபிஹால் பகுதியில் அமைந்துள்ள நகராட்சி குடியிருப்பு பழுது பார்க்கும் பணி	8.50
64	நகராட்சி ஆணையாளர் அலுவலக அறையில் மராமத்து பணிகள் மேற்கொள்ளும் பணி	1.10
65	இந்நகராட்சியில் தினசரி சந்தை திட்ட பிரேரணைகள் சமர்ப்பிப்பதற்காக திட்ட ஆலோசகர் நியமிக்கும் பணி	18.00
66	காந்தள் கழிவு நீரேற்று நிலையம் online payment water continuous monitoring system வருடாந்திர பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ள ஆட்கள் நியமிக்கும் பணி	25.00
67	தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் உள்ள பொதுக் கழிப்பிடத்தை பராமரிக்கும் பணி	1.95
68	டேன்மேரி பம்பஹவுஸ் அருகில் நகராட்சி குடியிருப்பு க.எண் 66B பராமரிப்பு பணிகள்	3.50
69	தீட்டுக்கல் உரக்கிடங்கில் கூடுதலாக உள்ள பழைய குப்பைகளை Biomining முறையில் அப்புறப்படுத்தும் பணிக்கு திட்ட ஆலோசகர் நியமிக்கும் பணி	2.08
70	இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் தார் ஒட்டும் பணி -II	10.00
71	உதகமண்டலம் நகராட்சிக்குட்பட்ட MRC Parking மைதானத்தில் அமைந்துள்ள நகராட்சி தினசரி கடைகளுக்கு கதவு அமைக்கும் பணி	15.00
72	வார்டு எண் 27ல் முள்ளிக்கொரை பகுதியில் அமைந்துள்ள ஆதிதிரவிடர் குடியிருப்பிற்கு இரண்டு எண்கள் 5000ltr Sentex மற்றும் குழாய் அமைக்கும் பணி	2.00
73	வார்டு எண். 36 கிராண்டப் சாலையின் தடுப்புச்சுவரில் மண் நிரப்பவும் மற்றும் சாலையின் இருபுறங்களிலும் காண்கிரீட் தளம் அமைக்கும்	3.00

	பணி.	
74	வார்டு எண்.9 அண்ணா காலனி பகுதியில் 2 " விட்டமுள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைக்கும் பணி.	2.00
75	இந்நகராட்சியின் அனைத்து பிரிவு கணினிகள், பிரிண்டர், ஸ்கேனர் மற்றும் ஜெராக்ஸ் இயந்திரங்கள் வருடாந்திர பராமரிப்பு பணி	7.00

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

122. இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளை தவிர நகராட்சி எல்லையை ஒட்டியுள்ள கிராம ஊராட்சிகள் பேரூராட்சிகள், ஊராட்சி ஒன்றியங்கள் எதுவும் இந்நகராட்சியுடன் இணைக்கப்படவில்லை என்ற விபரத்தினை உறுதி செய்து சான்றளிக்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

123. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண். 21ல் மின்சார துறை அலுவலகம் முதல் மாரியம்மன் கோவில் வரை குடிநீர் குழாய்கள் பல இடங்களில் மழைநீர் கால்வாயினுள் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. அருகில் கழிவுநீர் கால்வாயும் செல்வதால் மேற்கண்ட பகுதியில் அடிக்கடி குடிநீரில் கழிவுநீர் கலந்து விடுகிறது. மேலும் இக்குழாய்கள் சுமார் 25 ஆண்டுகளுக்கு முன் அமைக்கப்பட்டுள்ளதால் பல இடங்களில் குடிநீர் குழாய்கள் பழுதடைந்துள்ளதால் அதிக அளவு குடிநீரும் வீணாகிறது. எனவே பழுதடைந்துள்ள குடிநீர் குழாய்களை 2" விட்டமுள்ள குழாயில் மாற்றியமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு தொகை ரூ.6.80 இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

124. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட நகராட்சி குடியிருப்பு கதவு எண். 71-ல் மேற்சுரை, ஓடுகள், தகரம் பழுதடைந்துள்ளதால், மழைக்காலங்களில் மழைநீர் வீடுகளுக்குள் வந்து விடுகிறது. மேலும் ஜன்னல் கண்ணாடி கதவு மற்றும் தரைத்தளம் பழுதடைந்துள்ளதால் குடியிருப்பில் குடியிருக்க சிரமம்மாக உள்ளது என குடியிருப்பினை சீரமைத்துத் தரக் கோரியதன் பேரில் இடம் நேரில் ஆய்வு செய்யப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

125. உதகமண்டலம் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மினிகார்டன் கழிவு நீரேற்று நிலையத்தில் 2 எண்கள் 100 HP Sewage Nonclog மின்மோட்டர், 1 எண் 75 HP Sewage Nonclog மோட்டார் மற்றும் 1 எண் 50 HP Sewage Nonclog மோட்டார் அமைக்கப்பட்டு ஒரு சமயத்தில் 1 No 100 Hp மோட்டார் மற்றும் 50 HP மோட்டார் அல்லது 1 No 100 Hp மோட்டார் மற்றும் 75 HP Sewage Nonclog மின் மோட்டார் மூலம் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. அதிக மின் அழுத்தம் காரணமாக Stand by 100 HP Sewage Nonclog Submersible மோட்டார் பழுதடைந்துள்ளது. மேற்கண்ட மின் மோட்டரில் Coil rewinding top & bottom seal , impeller rotar testing, cable terminal changing ஆகிய பணிகளை மேற்கொண்டு பழுதடைந்துள்ள 100 HP Sewage Nonclog Submersible Pump-னை சரி செய்ய தயரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.2.50 இலட்சத்திற்கு பணியினை நகராட்சி குடிநீர் மற்றும் வடிகால் நிதியில் பணி மேற்கொள்ள நகரமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:

அனுமதி வழங்கலாம்

(ஒப்பம்)xxxx

நகரமன்ற தலைவர்,

உதகமண்டலம் நகராட்சி.



ஆணையாளர்,

உதகமண்டலம் நகராட்சி